UMAREX Beretta M 84 FS CO2 Pistole 4,5mm in schwarz - SET

Hersteller: Umarex

Modell: Beretta M 84 FS CO2 Pistole 4,5mm in schwarz - SET

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Beretta M 84 FS CO2 Pistole 4,5mm in schwarz - 3 Joule inklusive 12 CO2-Kapseln, 5000 ShoXx. Stahl-BBs und 100 Zielscheiben

Die Beretta M 84 FS CO2 Pistole, im Kaliber 4,5 mm BB, ist eine Lizenzfertigung aus dem Hause Umarex. Der Verschluss ist brüniert, das Griffstück ist mit schwarzen Kunststoffgriffschalen versehen. Da das Magazin auch die 12g Co2 Kapsel für den Antrieb aufnimmt, bietet es zudem noch Platz für 17 Stahlkugeln. Das gasbetriebene System stellt eine Mündungsenergie von maximal 3,0 Joule bereit. Durch den Single Action Abzug muss die Waffe vor dem ersten Schuss gespannt werden, danach bewegt sich der Schlitten durch das verbaute Blow Back System selbstständig zurück und lädt den nächsten Schuss nach. Über die seitliche Flügelsicherung wird der Abzug gesperrt. Wie bei der originalen Beretta M 84 FS ist bei der CO2 Pistole die Visierung starr und nicht verstellbar.

Technische Daten zur Beretta M 84 FS CO2 Pistole:

System: 12 g CO2 Kapsel, Blowback

Abzug: Single Action Kaliber: 4,5 mm BB

Magazinkapazität: 17 Schuss

Länge: 177mm Gewicht: 644g

Material: Vollmetall-Konstruktion

Griffschalen: Kunststoff

Unsere Einschätzung

In diesem Test beschäftigen wir uns mit der CO2 Nachbildung der großkalibrigen Beretta M 84 FS. Das scharfe Vorbild wurde wirklich bis ins Detail nachgebildet. Selbst die originale Flügelsicherung der Beretta 84 wurde übernommen. Diese schützt auch bei der CO2 Pistole vor einer versehentlichen Schussabgabe. Die Verarbeitung lässt keine Wünsche offen, alle Teile wurden sehr passgenau gefertigt. Auch die Brünierung wirkt sehr hochwertig und gleichmäßig. Das Magazin nimmt 17 Kugeln sowie die für den Antrieb benötigte 12g CO2 Kapsel auf. Bei unserem Schusstest zog sich der gute Eindruck fort. Die Waffe ist sehr präzise und verfügt dank einer Energie von bis zu 3,0 Joule über eine sehr gute Durchschlagskraft. Aber auch die Schussbilder können sich sehen lassen.

Der Test der Beretta M 84 FS CO2 Pistole war sehr interessant. Die Waffe ist sowohl als Sammlerobjekt als auch als sehr gute Trainingswaffe geeignet.

Alle Daten und Informationen zu den einzelnen Artikeln finden Sie unter den folgenden Links:

Art.: 5.8181 - Beretta M 84 FS CO2 Pistole Kal. 4,5 mm schwarz Art.: 220760 - ShoXx Stahlkugeln 4,5mm 0,34g - 5000 Stück

Art.: 4.1685-1 - 12 Umarex CO2-Kapseln

Art.: 99990149 - 100 ShoXx.® Shoot-club Zielscheiben

Lieferumfang:

1x Beretta M 84 FS CO2 Pistole 4,5mm in schwarz - 3 Joule 1x 5000 ShoXx. Stahl-BBs 12x Umarex CO2 Kapseln 100x ShoXx.® shoot-club Zielscheiben Artikelnr.: 218178
140,62 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de